

Вам скоро на пенсию?

УПФР в городе Лесном проводит заблаговременную работу по проверке документов будущих пенсионеров, пенсия которым будет назначаться в ближайшее время.

Целью заблаговременной работы является правильное и своевременное установление и выплата пенсий.

Для своевременного назначения пенсии гражданам, проживающим в городе Лесном, рекомендуем за 6 месяцев до наступления пенсионного возраста обратиться в управление Пенсионного фонда в городе Лесном Свердловской области со всеми необходимыми документами для их проверки по адресу: г. Лесной Свердловской области, ул. Пушкина, 36 (каб. 114), по понедельникам, среда с 8.00 до 17.00; вторник, четверг с 9.00 до 18.00.

При обращении рекомендуем предоставить следующие документы:

паспорт; страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования; трудовую книжку; справки, уточняющие характер льготной работы, если такие имеются; справки о работе, информация о которой отсутствует в трудовой книжке; справку о заработной плате за 5 лет подряд до 2002 г., если не работали в 2000-2001 гг.; военный билет; диплом или свидетельства об окончании учебных заведений; свидетельство о браке (для женщин); свидетельства о рождении детей.

УПФР в городе Лесном Свердловской области.

Коротко: Тура

Округ – в тройке лидеров

Команда администрации Нижнетуринского городского округа приняла участие в финальных соревнованиях по патрульной гонке в рамках Спартакиады среди сотрудников администрации муниципальных образований Свердловской области. Округ представляли Юрий Попов, Владимир Семеряжка, Елена Хандошка и Игорь Арбузов. Команда вошла в тройку лидеров, заняв третье место.

Пять призовых позиций – у ребят из посёлка Ис

Соревнования по юнармейскому троеборью среди учащихся школ города и посёлка Ис состоялись 18 и 19 февраля. Мальчишки, ученики шестых-девятых классов, показали свои умения в стрельбе, подтягивании и лыжных гонках. Первое, второе и третье места среди учащихся шестых-седьмых классов заняли исовчане Анатолий Барсуков, Дмитрий Титовец и Сергей Шишпаренок. Среди восьмиклассников лучший результат в общем зачете показал Иван Шорохов (школа №7), вторым стал Данил Соколов (школа №7), третьим – Егор Сараев (поселок Ис). Первое место среди учащихся девятых классов занял Кирилл Назаренко (школа №2), второе – Сергей Бернякиных (школа №2), третье – Сергей Ипатов (поселок Ис). В итоге пять призовых позиций – у ребят из посёлка Ис.

Соб. инф.

Погибли дети...

Детям, заболевшим в Нижнетуринском детском доме-интернате, поставлен диагноз «ротавирусная инфекция». Об этом 1 марта на встрече с журналистами сообщил областной министр здравоохранения Аркадий Белявский.

По его словам, в конце зимы в Нижней Туре наблюдалась повышенная заболеваемость детей этим видом инфекции. Не обошла она и детский дом-интернат. Ротавирусная инфекция передается воздушно-капельным путем, через воду, сырые, плохо вымытые овощи и фрукты.

Трагедия в Нижнетуринском детском доме-интернате произошла в воскресенье, 28 февраля. Установлено, что в результате вспышки острой кишечной инфекции заболели 33 ребенка в возрасте от 10 до 12 лет. Двое из них, 11 и 12 лет, наиболее ослабленные, скончались. Несколько воспитанников госпитализированы. По факту заболевания детей возбуждено уголовное дело по статье УК РФ «Выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей».

В доме-интернате введен карантин. Специалисты взяли пробы воды и пищи, которую употребляли воспитанники. Результаты проверки будут известны через 4-5 дней, сообщил Аркадий Белявский.

«Все дети, содержащиеся в интернате, – тяжелые больные. У них очень слабый иммунитет, заболевание центральной нервной системы, которое не дает им нормально развиваться. К сожалению, практически любая инфекция становится фатальной для таких детей. В этом интернате в 2009 году умерли пять детей. Средняя продолжительность жизни этих ребят – 14-15 лет. Редко кто из них доживает до совершеннолетия», – рассказал Белявский.

Указом губернатора Свердловской области Александра Мишарина создана правительственная комиссия для расследования причин заболевания и гибели детей.

Кроме того, уполномоченный по правам ребенка при президенте РФ Павел Астахов, посетив Нижнюю Туру, намерен провести собственное расследование ЧП.

– К сожалению, в стране произошло уже несколько таких отравлений. Это тенденция, которая на самом деле является результатом халатности людей, которые должны отвечать за качество продуктов питания, предназначенных для питания детей, содержащихся в детских учреждениях, – считает омбудсмен. – Очевидно, что идут поставки продукции либо просроченной, либо уже с инфекцией, либо с нарушениями санитарно-гигиенических норм. Не хочу считать, что такая подрывная деятельность по всей стране ведется целенаправленно. Но то, что несмотря на все наши сигналы и требования усилить контроль, обращения и к главному санитарному врачу, и к главам субъектов Федерации, до сих пор не приняты меры и отравления продолжают – это полное безобразие.

В данной ситуации должны быть приняты строгие меры ответственности (и прежде всего – уголовной) к тем, кто допустил подобное. А это конкретные люди – их нужно назвать и не стесняться возбуждать уголовные дела, – заявил П. Астахов.

По материалам сайтов.

Внеплановый визит

ЧП в Нижнетуринском детском доме-интернате не оставило равнодушным ни одно должностное лицо в области. И не только в области.

В понедельник, 1 марта, сюда вместе с министром социальной защиты населения Владимиром Власовым, Уполномоченным по правам человека Свердловской области Татьяной Мерзляковой прибыл и Уполномоченный при президенте РФ по правам ребенка Павел Астахов. (Их пребывание в детском доме – особая история.)

На обратном пути представительная комиссия решила побывать в других социальных учреждениях Нижней Туры. Уже поздним вечером ее члены посетили Областной Центр социальной помощи семье и детям. Это была не просто обзорная экскурсия. Руководители проявили большой интерес к деятельности Центра, социальной поликлиники. Их интересовали вопросы помощи населению, реабилитации и оздоровления детей, усло-

вия, в которых все это осуществляется. Так что шло знакомство с направлениями работы, оборудованием, документами.

Внезапность не застала администрацию Центра врасплох. На все вопросы гости получили исчерпывающие ответы, многое смогли увидеть своими глазами. В минувшем году Областной Центр посетили 25936 человек, оказано 131518 услуг. Другими словами, в среднем в день клиентами социального учреждения становились порядка ста человек, что говорит о его популярности.

Этот рабочий день у членов комиссии получился очень длинным. Они уезжали из Нижней Туры уже ночью, дав высокую оценку работе руководства Центра и его коллектива.

Л. ЦАРЕГОРОДЦЕВА.
Фото из архива Центра.

На снимке: директор Центра Л. Палькина, и.о. заместителя по социально-реабилитационной работе Т. Васильева знакомят Уполномоченного при президенте РФ по правам ребенка П. Астахова и министра социальной защиты населения области В. Власова с документами.



Интервью по поводу

Татьяна КОРОТАЕВА: «В бизнес меня позвал муж»

Давайте хотя бы на время забудем о проблемах перед праздником всех женщин – 8 Марта. Давайте вспомним о счастье и добре, о любви и успехах.

Моя собеседница – Татьяна КОРОТАЕВА, директор ООО «Велес-Бит-сервис». Она известна в Нижней Туре как бизнес-леди. Ее имя – в книге «Женщины России», в списке успешных женщин Уральского федерального округа. По опубликованному в этом издании словам президента Дмитрия Медведева, «самореализация женщин в современном мире, повышение их профессиональной и социальной активности – все это залог успешного будущего России, наших национальных перспектив». Высокие, конечно, слова, но очень приятные.

– Татьяна Генриховна, Вы любите праздник 8 Марта?

– Да. Весна, больше солнца, у окружающих поднимается настроение, возникают позитивные желания, и, конечно, радует внимание к женщинам.

– Вам не кажется, что женщине в работе мало доверяют ведущие, руководящие роли? Должна ли женщина прорываться, доказывать, на что она способна, или фортуна сама все за нее сделает?

– Без удачи труднее пробиться, важно оказаться в нужное время в нужном месте. Да, наверное, женщин не сразу замечают, но у наших женщин огромный потенциал. У нас, например, в четырех магазинах три директора – женщины и только один – мужчина. К слову, мы стараемся воспитывать руководителей в своем коллективе.

– Что для Вас счастье? Накануне праздника хочется говорить о счастье.

– Когда есть здоровье, когда все вокруг счастливы – родные, сотрудники. Коллектив у нас не очень большой – 60 человек, самые главные мои помощники – близкие мне люди, и когда у них все хорошо – я счастлива.

– Самый запоминающийся подарок к 8 Марта...



– Наверное, тот первый букет роз, который подарил мне муж. Букет был настолько огромным, что трудно было взять его в руки.

– Татьяна Генриховна, в кризис обострились разговоры о том, что достичь финансового успеха, особенно женщине, практически невозможно. Как бы вы отнеслись к этому мнению?

– У всех людей цели разные. Кто-то работает, чтобы поднять свое материальное благосостояние, другому хочется сделать нечто замечательное на радость людям. Кризис же не меняет главного: когда человек делает любимое дело, у него все удачно складывается и приходит большой успех. Это, кстати, тоже счастье – любимая работа.

– Успех – это всегда радость?

– Успех, как и талант, не только дар божий, но и великий труд. Достигая успешного результата, часто приходится чем-то жертвовать. Но когда труд приносит удовлетворение, это того стоит.

– Как проходят у Татьяны Генриховны те минуты, когда она предоставлена сама себе?

– Свободный день – только воскресенье, и

я, как и все, наверное, стараюсь посвятить его отдыху. Если меня спрашивают, была ли я в отпуске, отвечаю, что мой отдых в единственное на неделе воскресенье может равняться целому отпуску. Мы с мужем ездим в лес. Я катаюсь на лыжах. На другое время, как правило, не остается. Раньше, когда не занималась бизнесом, а работала на заводе, и шила, и вязала. Сейчас иногда хочется вернуться к тем временам, успокоить за взаимном нервную систему. Спокойная жизнь ведь закончилась в 1992 году – начали свое дело.

– Не жалеете, что ввязались в эту историю с бизнесом?

– Нет. Но если все это заново пережить, я бы по-другому распределила силы. К техническому образованию добавила бы еще экономическое, чтобы знать, как строить и вести бизнес. А то приходилось учиться на своем опыте и своих ошибках. Я не одна такая, и, думаю, меня поддержат бизнесмены, что да же сейчас, организовывая бизнес с помощью центра занятости, люди делают это спонтанно и повторяют нашу ошибку.

– Легче вести бизнес, если муж – тоже бизнесмен?

– Признаться, я пошла в бизнес, потому что муж позвал, сама бы никогда не решилась – в этом смысле, наверное, легче. Сейчас у нас разный бизнес, но муж мне помогает.

– Приятно сознавать, что Вы в состоянии предоставить людям работу?

– Безусловно. Я очень ценю свой коллектив. Приятно, когда людям нравится приходить в наши магазины. Но любое дело не бывает без ошибок, случаются они и у нас. Стараемся их исправить и вовремя принести свои извинения покупателям.

– Как надо мыслить, чтобы чувствовать себя довольной жизнью?

– Однозначно позитивно. Если происходит что-то неприятное, я думаю так: много людей на свете, и кому-то сейчас в два, в десять, а то и в сто раз хуже, чем мне... А вообще, чем масштабнее дело, которым занимается человек, тем шире его мысли, и эта широта делает его добрее к людям. Добрый же человек чаще доволен жизнью.

– Французы говорят, что у настоящей женщины всегда должны быть в порядке прическа и туфли. Коко Шанель считала, что если у женщины в порядке наряд, то смотрят на женщину, если нет, то смотрят на наряд. А как думаете Вы?

– Согласна и с французами, и с Коко Шанель. Можно только добавить, что при внешней аккуратности женщина должна быть приятна в общении, вызывать симпатию. При этом не имеет значения, насколько дорого она одета.

– Нужна ли женщине любовь мужчины?

– О, да! Причем взаимная, ведь когда берешь и не отдаешь – баланса нет.

– Ваше любимое время года?

– Лето на Урале. Люблю Урал, я здесь родилась. Люблю летние пейзажи. Люблю ухаживать за цветами... Знаете, Вы меня этим вопросом застали врасплох. Я жизнь люблю и не имею особых предпочтений: ни в нарядах и их расцветке, ни во времена года, ни во времени суток. Мне очень хочется, чтобы всем, как и мне, хотелось жить именно здесь, в нашей Нижней Туре, чтобы администрация и руководители что-то делали для города, чтобы на родине оставались дети, чтобы женщины были тут счастливы...

– Давайте вернемся к счастливому моменту ожидания праздника. На 8 Марта женщинам часто дарят духи. Можно от Вас, как от владелицы парфюмерного магазина, получить мнение о роли духов в жизни женщины?

– Лучше меня на этот вопрос ответила бы наш главный специалист – директор парфюмерного магазина Надежда Попова. Благодаря ее знаниям и желанию работать, он, собственно, и был открыт. Я считаю, что мужчинам не стоит дарить женщинам ароматы, если они точно не знают, что нравятся их любимой женщине, лучше воспользоваться распространёнными сейчас везде подарочными сертификатами. Ароматов у женщины должно быть несколько. Выбор аромата зависит от настроения, времени года, наряда (к темному цвету больше подходят томные ароматы, к светлому – свежие). Лично мне очень нравится, когда от женщины идет тонкий, нежный, ненавязчивый аромат. Думаю, что большинство мужчин со мной согласятся. Дорогие женщины, позвольте себе дорогие духи. С праздником вас! Обязательно будьте счастливы!

Интервью вела Светлана ЦИПАКОВА.